
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму 

«Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 106 Географія

В умовах динамічних соціально-економічних змін, глобалізації, 
зростаючої ролі регіонального розвитку в Україні, зростає потреба у підготовці 
фахівців, здатних аналізувати просторові закономірності, оцінювати соціально- 
економічні процеси та розробляти стратегії регіонального розвитку. Освітньо- 
професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний 
розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 
«Географія» спрямована на формування таких компетентностей у майбутніх 
фахівців.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає Закону 
України «Про вищу освіту», Національній рамці кваліфікацій, а також Стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» галузі знань 10 «Природничі 
науки». Вона містить загальну інформацію про програму, має чітку мету, 
характеристику освітньої програми та свідчить про компетентність випускників 
до працевлаштування. Програма включає основні та вибіркові навчальні 
дисципліни, встановлює зв’язки між освітніми компонентами та програмними 

а 
результатами навчання, а також визначає методи навчання, викладання та 
оцінювання. Дисципліни навчального плану освітньо-професійної програми 
забезпечують формування комплексу компетентностей, передбачених 
стандартом вищої освіти. Вони спрямовані на розвиток здатності випускників до 
аналізу територіальної організації суспільства, розуміння принципів 
просторового планування та регіонального розвитку, а також володіння 
методами геоінформаційного аналізу, картографування, статистичних 
досліджень та моделювання соціально-економічних процесів. Особливу увагу в 
програмі приділено практичній підготовці студентів, що реалізується через 
проходження навчальних і виробничих практик, виконання дослідницьких 
проектів, а також інтеграцію сучасних методів дослідження у навчальний 
процес. Це сприяє формуванню у студентів здатності до самостійного вирішення 
професійних завдань у сфері географічного аналізу, управління територіальним 
розвитком та стратегічного планування.

Враховуючи всі зазначені переваги, рекомендую для впровадження в 
освітній процес програму «Економічна, соціальна географія та регіональний 



розвиток», з метою підготовки висококваліфікованих фахівців, які матимуть 
затребувані компетентності у сфері просторового планування, управлінні 
територіальним розвитком.
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